

今年1月9日，曹女士前往易舒美美容店做了美瞳线和双眼皮手术，同时在刘女士及工作人员的动员下，还做了开眼角的手术，三个项目共花费5500元。手术做完后，曹女士发现利用埋线技术做好的双眼皮一个宽一个窄，十分不协调。经与刘女士联系沟通，双方约定20天恢复期后，去做调整。

20天的恢复期到了后，曹女士联系刘女士做双眼皮调整时，得知美容店搬到长安南路象牙宫公寓去了。曹女士又在其新搬的店里接受了双眼皮埋线调整，在右眼皮埋了两条线，左眼埋了一条线，以形成双眼皮的形状。但调整后，两个上眼皮一直没有消肿，开眼角留下的疤痕也没有消除。“眼睛肿着，两眼角都有疤痕，感觉自己做完美容还没有以前好看。”曹女士十分郁闷地说。

“我当时很难过，去了几家大型医疗机构的美容整形科室询问是否有办法修复，医生说我这是失败的手术，没办法再修复了，一辈子就这样了。”曹女士伤心地说，自己美容不成反毁容，她一定要讨个说法。她多次找刘女士协商解决，对方称手术后7天消大肿，1—3个月消小肿，后来又讲3—6个月消肿，现在已经5个多月了，还没有消肿，自己这近半年来都因眼皮肿着而没有上班。

对此，执法人员现场下达相关法律文书，暂扣了从易舒美美容店查获的麻醉药品、手术器械，责令其立即停止非法从事的医疗美容行为。目前，雁塔区卫生监督所正在对此事进一步调查处理。